



Выполнили разряды и взошли на пьедестал

Арамилские пловцы вернулись с победой с областных соревнований

Кубок Свердловской области по плаванию прошел в минувшие выходные в бассейне СК «Урал» в городе Екатеринбург.

Проводятся данные соревнования с целью повышения спортивного мастерства спортсменов, выявления сильнейших спортсменов для формирования спортивных сборных команд Свердловской области по виду спорта плавание, а также для отбора спортсменов для участия в Финале Кубка России 2022 года. На соревнованиях заявили обучающиеся ДЮСШ «Дельфин» Арамилского городского округа в количестве 16 человек.

Соревновались ребята в 17 спортивных дисциплинах. В первый день Виктория Секарева, воспитанница Равиля Саидовича Усманова, выполнила норматив Кандидата в мастера спорта Российской Федерации, а Маслов Тимофей, обучающийся у Сергея Дмитриевича Силина, выполнил норматив первого спортивного разряда.

В третий день соревнований воспитанник Равиля Саидовича Василий Сурин и воспитанница Сергея Дмитриевича Екатерина Максимова выполнили норматив первого спортивного разряда.

Вернулись с медалями и грамотами воспитанники Равиля Саидовича – Виктория Секарева, занявшая третье место в дисциплине «200 метров комплексное плавание», Варвара Козырева, занявшая третье место в дисциплине «400 метров комплексное плавание», и воспитанница Сергея Дмитриевича Алена Волкова, занявшая второе место в дисциплине «400 метров комплексное плавание».

Поздравляем тренеров-преподавателей и юных спортсменов с очередными победами и желаем успехов в достижении новых вершин!

*Текст и фото:
Светлана Соколова, бассейн «Дельфин»*

В гости к пожарным

В 113-ю пожарно-спасательную часть города Арамиль пришли ребята из лагеря «Бригантина» при школе №4

В пожарной части ребятам провели экскурсию по зданию: показали караульные помещения, дежурно-диспетчерскую службу, помещение для отдыха. Зрелищное действие произошло в гараже боевых машин. Пожарный показал ребятам предметы боевой одежды, пожарно-спасательное оборудование. Ребята от такой экскурсии остались в восторге: с интересом слушали рассказ, задавали вопросы.

Экскурсии в пожарно-спасательные части для школьников позволяют познакомиться с работой пожарных и усовершенствовать знания в области пожарной безопасности.

*Информация и фото:
школа №4, город Арамилль*



Тронули душу

В Арамилской Центральной городской библиотеке прошли показы мультфильмов студий авторской анимации

Академия Анимационного Искусства имени Ф.С. Хитрука и Свердловский областной филмфонд при поддержке Президентского Фонда культурных инициатив проводит проект «Авторская Анимация как Искусство»

Это – уникальная творческая программа, основу которой составляют произведения Авторской Анимации – мультфиль-

мов: разных, но непременно самых лучших. В данном случае транслировались произведения студий «Пчела», «Снега» и «Анимос».

Зрителями стали юные арамилцы: воспитанники Центра социальной помощи семье и детям, а также ребяташки с летней площадки школы №1.

На показе юные зрители не только смотрели, но и обсуждали увиденное. Необычные, уникальные мультфильмы тронули душу и взрослых участников просмотра.

Информация и фото: АЦГБ

«Наш город процветает»

В адрес Администрации Арамилского городского округа поступило благодарственное письмо от местной жительницы

– Мы, арамилцы, очень горды тем, что наш город процветает: отремонтированы дороги, ухожены газоны, город – весь в цвету и это хорошо.

Но самое главное – это люди. Как прекрасно было видеть огромный поток людей с детьми, престарелыми родителями, которые шли к памятнику Победы 9 Мая – это поистине грандиозно.

По улицам Арамилы «прошли» наши победители, наши родственники, которыми мы, каждая семья, гордимся. Люди несли портреты,

шары, цветы с радостью и восхищением, что они, наши победители, с нами – в одном строю. Это – наша память, любовь и огромная благодарность старшему поколению, завоевавшему мир в нашей стране. Очень трогательно, что рядом со старшим поколением в одном строю шла молодежь и дети.

Огромное спасибо мэру города Арамилль Никитенко Виталию Юрьевичу и его команде, а также депутатскому корпусу во главе с Первухиной Татьяной Александровной, молодому энергичному депутату Гордееву Сергею Викторовичу – за творческий подход к своей работе, глубокие знания, преданность и желание помочь своему народу. Все это делает наш город

удобным и привлекательным для жизни людей.

Хотим отметить, с какой любовью и мастерством отремонтирована Арамилская городская больница: чистота, порядок, эстетика и продумана расстановка сил персонала. Профессиональный, творческий подход к каждому больному. Искренне благодарим врачей, средний мед. персонал, обслуживающий персонал – за чуткое грамотное отношение к пациентам. Огромная нагрузка на весь персонал была во время пандемии, с которой в Арамилской больнице с честью справились. В этом – огромная заслуга главного врача медучреждения – Егора Андреевича Колобова, его заместителей и заведующих

отделениями. Работы была организована четко в плане диагностики, лечения и профилактики. Благодаря прививкам, уберегли огромное количество людей от заражения. Низкий вам поклон за ваш труд!

Немного хочу остановиться на работе наших школ и детских садов. Ведь они воспитывают подрастающее поколение. Привитие патриотизма, любви к Родине, уважения к старшему поколению – все это очень важно.

С какой радостью и гордостью стояли на посту дети возле памятника, а также как прекрасно были организованы различные мероприятия, посвященные 1 июня Дню защиты детей! Также мероприятия сплачивают всех нас – от мала до велика.

В заключение хотим поблагодарить Главу Арамилского городского округа и его

команду – за то, что являются последователями курса нашего президента нашего президента. В.В. Путин сказал: «Поверните лицом к простому человеку».

Огромная благодарность организаторам чаепития 9 Мая для детей войны. Поистине прекрасное мероприятие: люди старшего поколения встречаются, общаются, чувствуют свою значимость в этой жизни. Ведь у каждого из нас за плечами от 30 до 50 лет стажа. Желательно, чтобы также встречи проходили совместно с молодежью. Это очень важно для нас и полезно будет для молодых, так как это преемственность поколений.

Все вышеизложенное как раз и говорит о том, что вы, руководители, «повернулись к нам лицом» и за это – спасибо!